

1, Περιγραφή:

Υλικό: Μπάλες PVC και βάση ABS (υλικό χωρίς λατέξ, ανθεκτικό σε έκρηξη)

Βάρος: 660 λίβρες

Διάσταση: 58 cm (70 cm) -Διάτρος μπάλας. 25 εκ. (21 εκ.) - ύψος μπάλας

Το πακέτο περιλαμβάνει: 1 μπάλα Bosu, 2 ελαστικές χορδές, 1 αντλία αέρα, 1 βαλβίδα βαλβίδα

Ιδανικό για γιόγκα, πιλάτες, θεραπεία μασάζ, ασκήσεις αποκατάστασης, ρουτίνες φυσικής κατάστασης, φυσιοθεραπεία

Λογότυπο: Προσαρμοσμένο

Δείγμα: Διαθέσιμο

2, Λεπτομέρειες Εικόνας:







### 3,Συσκευασία και παράδοση

Συσκευασία: Πρώτον, βάλτε το ένα στο Polybag

Στη συνέχεια, βάλτε σε χαρτοκιβώτια

Τελευταίο, συσκευασμένο από παλέτα από κόντρα πλακέ ή ξύλινη θήκη

Διανομή: Αποθέματα αποθέματα προϊόντα με σε 7 ημέρες? Άλλοι εντός 20 εργάσιμων ημερών  
Θαλάσσιες μεταφορές, διεθνείς μεταφορές, ή με αεροπλάνο.

4,Προϊόν γραμμής



### 5,Η υπηρεσία μας

Γρήγορη απάντηση, όλη η ερώτησή σας θα απαντηθεί εντός 24 ωρών.

Παραγγελίες δείγματος είναι διαθέσιμες.

Διαφοροποιημένοι τρόποι μεταφοράς.

Παράγουν αυστηρά το σύστημα ελέγχου και συνεργάζονται στενά με το ισχυρό

γυμναστήριο εργοστάσια εξοπλισμού.  
Παραγγελίες OEM / ODM είναι ευπρόσδεκτες,  
μικρύνεισυσκευασίας  
Το λογότυπο είναι αποδεκτό

## **6,Συχνές ερωτήσεις**

### **Q1: Μπορώ να διαπραγματευτώ τις τιμές;**

A1: Ναι, μπορούμε να ξεκινήσουμε κάποια προσφορά ότι θα χορηγείται μερικές φορές μεγαλύτερη έκπτωση.

Μπορούμε να χορηγήσουμε έκπτωση για FCL μικτών προϊόντων ή μαζικές παραγγελίες μεμονωμένων προϊόντων.

### **Q2: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας;**

A2: Μπορούμε να δεχτούμε παραγγελίες δειγμάτων, οι τιμές θα είναι υψηλότερες, όμως.

### **E3: Πόσο καιρό παίρνετε για παραγωγή και παράδοση;**

A3: Pls κοιτάξτε ποσότητα παραγγελίας, χρόνος παράδοσης όταν είστε έτοιμοι να πραγματοποιήσετε μια παραγγελία.

### **Q4: Εάν δεν έχουμε αποστολέα ναυτιλίας στην Κίνα, θα μπορούσατε να το κάνετε αυτό για εμάς;**

A4: Έχουμε το δικό μας πράκτορα πλοίων, έχουμε συνεργαστεί για 10 χρόνια, μην ανησυχείτε για αυτό.

### **Q5: Ποτέ δεν έρχομαι ποτέ στην Κίνα, μπορείτε να είστε ο οδηγός μου στην Κίνα;**

A5: Θα κλείσουμε το ξενοδοχείο για σας εκ των προτέρων και θα κανονίσουμε τον οδηγό μας να σας πάρει από το αεροδρόμιο στην εταιρεία μας, αν θέλετε να επισκεφθείτε την αγορά ή το εργοστάσιο,

Κανονικά, χρειαζόμαστε 3-4 εργάσιμες ημέρες για να παράγουμε μετά την παραλαβή της κατάθεσής σας και όλα τα στοιχεία της παραγγελίας επιβεβαιώνονται για κανονικά σχέδια και μοντέλα.